Priiklad 1: Sdruzené pravdépodobnosti nahodnych velicin X a Y jsou dany nésledujici
tabulkou:

| [ X=-1]|X=0]|X=1|
Y =0 1/4 0 1/5
Yy =1 1/5 1/10 1/4

(a) Jaka jsou jejich marginalni rozdéleni?
(b) Jsou veli¢iny X a Y nezavislé? Zduvodnéte.

(c) Urcete hodnotu E(X -Y).

Piiklad 2: Vyrobce uvadi, ze hmotnost jeho vyrobki je 10 kg. Namétrené hmotnosti (v kg)
pro 9 vyrobki byly nasledujici:

100 ]10.1 [10.9[9.8]10.3[104]10.7 [11.2 [ 111 |

Otestujte
(a) na hlading 5%,
(b) na hlading 1%,

zda mé vyrobce pravdu.

(hint: >, 2, = 94.5, > (v; —T)* = 2)



